

潍坊出台建筑业改革意见

无资质家庭装修队将被取缔

本报11月17日讯(记者 张浩 刘蒙蒙)近日,《潍坊市人民政府关于加快建筑业改革发展的意见》出台,意见在鼓励建筑企业走创新发展道路的同时,整顿和规范市场。本意见自2013年11月1日起施行,有效期至2018年11月1日。

17日记者获悉,为推动全市建筑业快速健康发展,充分发挥建筑业在促进城乡建设、

扩大劳动就业、推动经济社会发展等方面的重要作用,潍坊市政府结合潍坊实际,提出加快建筑业改革发展的意见。意见明确建筑业发展思路,要努力把建筑业培育成支柱产业,到2015年,全市建筑业总产值突破900亿元。

同时调整经营结构。在行业内,纵向向勘察设计、房地产业、品牌物业、建材等上下游

产业延伸,横向向市政、公路、铁路、水利工程等拓展。有实力、有条件的企业打破行业界限,向高新技术产业、制造业、服务业、金融业、物流业等进军,实现由一业为主向多业并举的跨越式发展。支持以小区为单位或者以项目为单位的总承包,自2014年起,总建筑面积5万平方米以下的小区项目和公建项目不提倡分段招标。

记者在该意见中注意到,加强装饰装修市场监管,实行装饰产品市场准入制度、室内环境检测验收制度成为其中一项重点,并将加强装饰装修工程的招投标管理。而且,对无资质的家庭装修企业及装修队伍,将实行依法取缔。

在该意见中还提到,建设单位需出具无拖欠行为证明,否则将不予办理开工手续。法

院对拖欠工程款案件应优先立案、优先审理、优先执行。严格执行建筑劳务工资保证金制度,确保农民工工资按时足额发放。

据了解,此意见自2013年11月1日起施行,有效期至2018年11月1日。《潍坊市人民政府关于进一步加快建筑业改革发展的意见》(潍政发〔2005〕38号)同时废止。

围甲大戏开唱

山东景芝酒业队主场落败,积分位列第四

本报11月17日讯(记者 李涛)11月16日,2013“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第20轮战罢。本报山东景芝酒业队本轮摆擂齐鲁酒地,迎战大连上方衡业队,这也是齐鲁酒地开业后迎来的首个国家级比赛。尽管世界冠军范廷钰帮助山东景芝酒业队扳回一分,但仍未挽回败局,最终主将周睿羊告负,以1:3惜败。据了解,本轮比赛也是山东景芝酒业队本赛季在山东的最后一个主场。

本轮联赛山东景芝酒业队阵容实力雄厚,拥有三位“90后”世界冠军,江维杰、周睿羊、范廷钰三位九段选手领衔,这样的阵容绝对称得上是重量级的。而客场作战的大连上方衡业队则由朴廷桓九段,芈昱廷四段、李康六段组成。周睿羊与朴廷桓的对战也成为本轮比赛的焦点战,引来众多围棋高手和棋迷的关注。

16日上午,2013围甲联赛齐鲁酒地专场在齐鲁酒地文化创意产业园如期上演。山东景芝酒业队主场迎战大连上方衡业队,慢棋比赛中,周睿羊作为主将执白对战朴廷桓,江维杰对战芈昱廷,范廷钰对战李康。截至中午十二点封盘,双方激战正酣,难分胜负。

下午一点,快棋比赛也拉开帷幕,山东景芝酒业队曹潇阳迎战大连上方衡业队谢尔豪,经过一番较量,曹潇阳



2013围甲联赛齐鲁酒地专场在齐鲁酒地文化创意产业园举行。周睿羊对战朴廷桓。

不敌谢尔豪,谢尔豪为大连队赢得一分。

在接下来的慢棋比赛中,山东景芝酒业队江维杰不敌对手芈昱廷,大连队再赢一分。而此时,只要范廷钰和周睿羊分别拿下对方,山东队将会以主将胜而力挽狂澜赢得比赛,赛场比赛气氛十分激烈,大家都范廷钰和周睿羊充满了期待。

随后,范廷钰中盘胜李康,为山东景芝酒业队追回一分。但是,经过下午长达近四个小时的激战,过重的心理压力使得周睿羊告负朴廷桓。最终,山东景芝酒业队1:3负大连上方衡业队。

本场比赛失利后,山东景芝酒业队目前位列积分榜第四位。另据了解,本轮比赛也是山东景芝酒业队本赛季在山东的最后一个主场。

八旬翁迷路躺倒路边

巡逻民警帮忙寻找家人助团圆

本报11月17日讯(记者 李涛 通讯员 张南 范国强)13日下午18时许,安丘市公安局城里派出所民警在巡逻过程中,发现一老人躺在马路边,精神恍惚。经过四个小时的寻找,民警终于联系到老人所在村委,帮助老人与家人团圆。

13日18时许,安丘市公安局城里派出所民警巡逻至该市兴安路一路口时,发现路边躺着一位老人,精神有点恍

惚,遂向前查看。

经询问,老人自称刘某,家住新安街道东刘家庄村。但当民警问起其家庭住址和家人姓名时,老人却怎么也记不起来。民警遂将老人拉到派出所内,通过公安信息查询系统,查询老人的身份。经过筛选,民警终于查到,老人姓名确为刘某,今年已82岁高龄,家住安丘市新安街道东刘家庄村。然而,民警并没有从网上查到老人家人的联系方式,

只得通过村委与老人的家人取得联系。

当晚20时许,经过一番周折,刘某的儿子刘某某来到了城里派出所。据刘某的儿子讲述,他的父亲于13日下午13时许从家中走出,一直没有回家,家人担心老人出什么意外,正忧心如焚,四处查找,没想到正在此时接到了民警的电话。刘某某对巡逻民警一再表达感谢,并表示今后一定好好照看老人,不再让他单独外出。

临朐县社保大厅 为238名行动不便老人上门服务

本报讯(刘春霞)为提高工作效率,缩短办理时限,进一步方便参保人员办理业务,临朐县社会保障服务大厅优化梳理了工作流程,同时,开通网上申报、网上银行缴费功能,各用人单位参加社会保险的人员增减变动、基数申报、基金征缴等足不出户即可办理完毕,有效解决了以往来回跑路、参保缴费难等问题,实现了办理

程序快、事项办结快。

临朐县社会保障服务大厅还设立了24小时咨询服务电话专线,及时回答群众的各类咨询,每日平均受理或接待群众各类咨询200余人次,全力为服务对象提供方便快捷的咨询服务。同时,积极畅通民意反馈渠道,将每月16日设立为群众工作日,公开接受群众来信来访,现场解决群众的疑难

问题。

在企业离退休人员养老金领取资格认证和城乡居民待遇领取认证中,临朐县社会保障服务大厅科学安排,方便养老待遇领取人员前来认证。工作人员还为238名行动不变的老人进行了上门资格认证。

截至目前,临朐县累计征收各项社会保险费3.87亿元。

昌乐供电营业大普查

本报讯(刘友顺 杨乐新)11月5日至14日,昌乐县供电公司深入开展了营业大普查活动。此次活动重点对各供电所辖区内的农灌变压器、关口表和居民大电量的客户进行了现场检查核实,并专程走访了各专线客户及中小型企业。此次普查活动,共检查农业生产、农业排灌变压器431个、关口表712个,走访专线客户及中小企业800余户(家),发放宣传图册3000多份。通过检查核实,进一步规范了供电营业工作,完善用户基础数据。

潍坊集中整治消防产品

为严厉打击生产、销售假冒伪劣消防产品的违法行为,规范消防产品市场秩序,净化消防产品市场环境,潍坊市公安消防支队针对全市的实际情况,采取“监、访、查、管、宣”五字方针,全面治理和净化消防产品市场,不断提高消防产品质量,在全市范围内掀起一场集中整治消防产品市场的“红色风暴”,取得了显著成效。

宋杭之

昌邑供电服务上新台阶

近日,国网昌邑市供电公司大力开展“善小·彩虹”活动,建立了优质高效的差异化服务体系。定向为特困居民户和社会弱势群体提供爱心帮扶服务。号召职工积极参与“春蕾助学”和“青工创业”活动,先后资助26名失学女童重返校园,与100名家境贫寒的学童结成帮扶对子,帮助19名下岗青工圆了创业梦。

伊西娟

经济消防建消防产品台账

为切实加强全市消防产品质量监督管理工作,消除各场所单位使用的不合格消防产品,将因消防产品质量不合格而造成的消防安全隐患消灭在萌芽状态,连日来,潍坊经济区消防大队在辖区范围内开展消防产品整治专项行动,并建立了《企业单位消防产品登记表》,对百余家企业单位进行消防产品的维护保养情况进行实时监控。

任妮

临朐供电筑安全防护墙

本报讯(王学胜)冬季是电力设施窃被损的高发季节,为此,国网临朐县供电公司积极落实防范措施,强化“四力”构筑电力设施防护墙。一是警企联动,形成震慑力。二是强化教育,营造宣传力。三是专项治理,提高查处力。四是控制源头,强化防护力。积极联络工商管理部门,对废旧金属收购摊点进行登记造册,定期上门清查,堵塞窃电设备材料销赃源头。

潍城消防开展消防宣传

为普及消防安全知识,切实提高广大人民群众消防产品质量安全意识,使人民群众深切体会消防产品质量安全的重要性,加强消防产品质量监管的必要性。7月17日上午,潍坊市潍城区消防大队组织宣传人员在世纪泰华商场前举行消防产品宣传进万家活动。讲解人员热心、诚恳、周到的服务,受到了广大群众的一致好评。

陈琳